
المھیج

العربیة

AGITA ORT



الفھرس

١ـ مواصفات عامة                                ٤
۲ـ النقل و الصیانة                                ٤
۳ـ المواصفات التقنیة                             ٥
٤ـ التثبیت                                          ٧

٥١١ـ التشغیل                                            
٦١۲ـ الصیانة                                        

        

تعلیمات وقائیة                              

!                                                     لتجنّب المخاطر الشخصیة و الأضرار التي تلحق بالبیئة٬ و لضمان
 التشغیل السلیم  للحھاز٬ من الضروري أن یقوم الموضّفون المسؤولون عن تركیب و إعداد وصیانة ھذا الجھاز٬ 

 مراعات الإرشادات الموجودة في ھذا الدلیل مع إھتمام خاصّ بالنصائح و التحذیرات المدرجة بالتفصیل. 
بالإضافة إلى ذلك ینبغي إتباع التعلیمات المحدّدة لإستخدام المواد الكیماویة المقرّرة.                  
  !



الفھرس

١ـ مواصفات عامة                                ٤
۲ـ النقل و الصیانة                                ٤
۳ـ المواصفات التقنیة                             ٥
٤ـ التثبیت                                          ٧

٥١١ـ التشغیل                                            
٦١۲ـ الصیانة                                        

        

تعلیمات وقائیة                              

!                                                     لتجنّب المخاطر الشخصیة و الأضرار التي تلحق بالبیئة٬ و لضمان
 التشغیل السلیم  للحھاز٬ من الضروري أن یقوم الموضّفون المسؤولون عن تركیب و إعداد وصیانة ھذا الجھاز٬ 

 مراعات الإرشادات الموجودة في ھذا الدلیل مع إھتمام خاصّ بالنصائح و التحذیرات المدرجة بالتفصیل. 
بالإضافة إلى ذلك ینبغي إتباع التعلیمات المحدّدة لإستخدام المواد الكیماویة المقرّرة.                  
  !



  ١ـ مواصفات عامة

 مزوّد للطاقة بتصمیم خاصّ ل إي.تي.سي مع توربینة لستة تدفقات٬ من بینھا ثلاثة شعاعیة 
                .للضخ٬ّ و ثلاثة محوریة لتحریك القاع

 توربینة مركّبة من أجزاء منفصلة بدون زوایا٬ لضمان أكبر.
محور مقطعي للتحول مباشرة إلى الفولاذ المقاوم للصدأ

 *المحرّكات:
    220V(50Hz), 115/220V(60Hz)  ـ أحادي الطور

    220/380V(50 / 60Hz) ـ ثلاثي الطور 
     12Vcc ـ تیّار كھربائي متواصل 

٤

  ۲ـ النقل و الصیانة:
التعبئة والتغلیف الأصلییین مصممان بحیث یمكن إجراء نقل وتخزین المعدات دون التسبب في الأضرار 

التي لحقت بالمعدات٬ دائما  في حالة ما إذا استعملت في الأماكن الجافة والمھواة وبعیدا عن مصادر 
الحرارة         .

 التعبئة و التغلیف یحتویان على:
 مزوّد للطاقة.

 دلیل للإستعمال.

٥

الطول 2000 mm  (79 in)
1800 mm  (71 in)
1500 mm  (59 in)
1300mm   (51 in)
1100 mm  (43 in)
1000 mm  (39 in)
0620 mm  (24,5in)

70 - L B - A 1500 -T13 P

محرّك S: 3ph 550W 950rpm T80
L: 3ph 750W T80
M:1ph 50Hz 750W T80
N:1ph  60Hz 750W T80
A:3ph  370W T71
B:1ph  50Hz 370W T71
C: 1ph 60Hz 370W T71
D: 12VDC 130W T71
E: 12VDC 300W T71
J: 3ph 185W T63
K: 1ph 50Hz185W T63
P: 3ph 67W T56
Q: 1ph 50Hz 67W T56

المادّة

T15: Ø 150 (5,9in)
T13: Ø 130 (5,1in)
T12: Ø 120 (4,7in)
T11: Ø 113 (4,4in)
T09: Ø 90  (3,5in)
T06: Ø 60  (2,3in)

T18: Ø 180 (7 in)

P: PP, AISI304
E: PP, PE

Ø محور A: Ø 25 mm (0,98in)
B: Ø 20 mm (078in)
C: Ø 15 mm (0,59in)

مسند

 ۳ـ المواصفات التقنیة

B: 

P: ملقط
مكبح

ØT

المقاییس

L

Ømax.

تُورْبِین 



  ١ـ مواصفات عامة

 مزوّد للطاقة بتصمیم خاصّ ل إي.تي.سي مع توربینة لستة تدفقات٬ من بینھا ثلاثة شعاعیة 
                .للضخ٬ّ و ثلاثة محوریة لتحریك القاع

 توربینة مركّبة من أجزاء منفصلة بدون زوایا٬ لضمان أكبر.
محور مقطعي للتحول مباشرة إلى الفولاذ المقاوم للصدأ

 *المحرّكات:
    220V(50Hz), 115/220V(60Hz)  ـ أحادي الطور

    220/380V(50 / 60Hz) ـ ثلاثي الطور 
     12Vcc ـ تیّار كھربائي متواصل 

٤

  ۲ـ النقل و الصیانة:
التعبئة والتغلیف الأصلییین مصممان بحیث یمكن إجراء نقل وتخزین المعدات دون التسبب في الأضرار 

التي لحقت بالمعدات٬ دائما  في حالة ما إذا استعملت في الأماكن الجافة والمھواة وبعیدا عن مصادر 
الحرارة         .

 التعبئة و التغلیف یحتویان على:
 مزوّد للطاقة.

 دلیل للإستعمال.

٥

الطول 2000 mm  (79 in)
1800 mm  (71 in)
1500 mm  (59 in)
1300mm   (51 in)
1100 mm  (43 in)
1000 mm  (39 in)
0620 mm  (24,5in)

70 - L B - A 1500 -T13 P

محرّك S: 3ph 550W 950rpm T80
L: 3ph 750W T80
M:1ph 50Hz 750W T80
N:1ph  60Hz 750W T80
A:3ph  370W T71
B:1ph  50Hz 370W T71
C: 1ph 60Hz 370W T71
D: 12VDC 130W T71
E: 12VDC 300W T71
J: 3ph 185W T63
K: 1ph 50Hz185W T63
P: 3ph 67W T56
Q: 1ph 50Hz 67W T56

المادّة

T15: Ø 150 (5,9in)
T13: Ø 130 (5,1in)
T12: Ø 120 (4,7in)
T11: Ø 113 (4,4in)
T09: Ø 90  (3,5in)
T06: Ø 60  (2,3in)

T18: Ø 180 (7 in)

P: PP, AISI304
E: PP, PE

Ø محور A: Ø 25 mm (0,98in)
B: Ø 20 mm (078in)
C: Ø 15 mm (0,59in)

مسند

 ۳ـ المواصفات التقنیة

B: 

P: ملقط
مكبح

ØT

المقاییس

L

Ømax.

تُورْبِین 



۲ـ۳ النماذج 

m3      gal   m3/h   gpm 
الرمز

المحرّكالمقاییس

rpm
  mm        in         mm       in        m         in       

3ph 
50Hz

L               Ø T           Ø máx     

3ph
 60Hz

70-SB-A2000-T18P
70-SB-A1800-T18P
70-SB-A1500-T18P

550     950
550     950
550     950

2000  78.7
1800  70.9
1500  59

 180    7.1
 180    7.1
 180    7.1

 1.9    75
 1.9    75  
 1.9    75

70-SB-A2000-T15P
70-SB-A1800-T15P
70-SB-A1500-T15P

660     1100
660     1100
660     1100

2000  78.7
1800  70.9
1500  59

 150    5.9
 150    5.9
 150    5.9

 1.6    63
 1.6    63
 1.6    63

 7.0   1800
 6.0   1600
 5.0   1300

 5.0   1200
 4.0   1100
 3.5    950

 المَزج

8.3   36.5
8.3   36.5
8.3   36.5

8.0    35.2
8.0    35.2
8.0    35.2

3ph 50Hz

  1ph 50Hz

3ph 60Hz

70-L_-A1500-T15P 750      1400 1500   59  150    5.9  2.7    106

70-L_-A1500-T13P 900      1650 1500   59  130    5.1  2.7    106

70-M_-A1500-T15P 750      1400 1500   59  150    5.9  2.7    106

 10    2600

 10    2600

 10    2600

8.3   36.5

8.0    35.2

8.3   36.5

  1ph 60Hz 70-N_-A1500-T13P 900      1650 1500   59  130    5.1  2.7    106  10    2600 8.0   35.2

AG1.5 m 

AG 1.5-2.0 m                                                                              

3ph 
50Hz

 1ph 
50Hz

70-A_-B1300-T13P 370      1400 1300   51  130    5.1  1.5     59

70-A_-B1000-T13P 370      1400 1000   39  130    5.1  1.5     59

 3      800

2.3    600

6.5   28

6.5    28

70-B_-B1300-T13P 370      1400 1300   51  130    5.1

70-B_-B1000-T13P 370      1400 1000   39  130    5.1

 1ph 
60Hz

70-C_-B1300-T12P 444      1650 1300   51  120    4.7

70-C_-B1000-T12P 444      1650 1000   39  120    4.7

12VDC
70-E_-B1300-T11P 300      1400 1300   51  113    4.4

70-E_-B1000-T11P 300      1400 1000   39  113    4.4

 1.5     59

 1.5     59

 3      800

2.3    600

6.5   28

6.5    28

 1.2     42

 1.2     42

 1.8   500

 1.5   400

3.8     17

3.8     17

 1.5     59

 1.5     59

 3      800

 2.3   600

5       22

5       22

3ph 
60Hz

70-A_-B1300-T12P 444      1650 1300   51  1.5     59

70-A_-B1000-T12P 444      1650 1000   39  1.5     59

 3      800

2.3    600

5       22

5       22

AG 0.6 m 

1ph 50Hz

70-D_-B1100-T09P 1100   43  90    3.5 0.8     31 0.6     160 1.6     712VDC

3ph 50Hz

1100   43  90    3.53ph 60Hz

70-JB-B1100-T09P 185     1400 1100   43  90    3.5 0.8     31
0.6     160

1.6     7

70-JB-B1100-T09P 222     1650 0.9     35 0.8     210  2     8.8

70-KB-B1100-T09P 185     1400 1100   43  90    3.5 0.8     31 0.6     160 1.6     7

130     1400

AG1.0-1.3 m 

AG 1.1 m 

1ph 50Hz

3ph 50Hz

3ph 60Hz

70-PB-C0620-T06P 67       1400  620   24.5   60    2.3  0.5     20  0.15    40 1.1    4.8

70-PB-C0620-T06P 80       1650  620   24.5   60    2.3  0.6     23  0.2      52 1.4     6

70-QB-C0620-T06P 67       1400  620   24.5   60    2.3  0.5     20  0.15    40 1.1    4.8

٦

 120    4.7

 120    4.7

 ٤ـ التثبیت 
 

٤ـ١ التعبئة و التغلیف:
یوزّع مفكك لتسھیل عملیة النقل و تسھیل عملیة التخزین٬ لذلك یجب تركیبه لعملیة التثبیت.

العناصر

١ـ محرّك كھربائي     
۲ـ محورللضخّ    

  ۳ـ تُورْبِین 

٧



۲ـ۳ النماذج 

m3      gal   m3/h   gpm 
الرمز

المحرّكالمقاییس

rpm
  mm        in         mm       in        m         in       

3ph 
50Hz

L               Ø T           Ø máx     

3ph
 60Hz

70-SB-A2000-T18P
70-SB-A1800-T18P
70-SB-A1500-T18P

550     950
550     950
550     950

2000  78.7
1800  70.9
1500  59

 180    7.1
 180    7.1
 180    7.1

 1.9    75
 1.9    75  
 1.9    75

70-SB-A2000-T15P
70-SB-A1800-T15P
70-SB-A1500-T15P

660     1100
660     1100
660     1100

2000  78.7
1800  70.9
1500  59

 150    5.9
 150    5.9
 150    5.9

 1.6    63
 1.6    63
 1.6    63

 7.0   1800
 6.0   1600
 5.0   1300

 5.0   1200
 4.0   1100
 3.5    950

 المَزج

8.3   36.5
8.3   36.5
8.3   36.5

8.0    35.2
8.0    35.2
8.0    35.2

3ph 50Hz

  1ph 50Hz

3ph 60Hz

70-L_-A1500-T15P 750      1400 1500   59  150    5.9  2.7    106

70-L_-A1500-T13P 900      1650 1500   59  130    5.1  2.7    106

70-M_-A1500-T15P 750      1400 1500   59  150    5.9  2.7    106

 10    2600

 10    2600

 10    2600

8.3   36.5

8.0    35.2

8.3   36.5

  1ph 60Hz 70-N_-A1500-T13P 900      1650 1500   59  130    5.1  2.7    106  10    2600 8.0   35.2

AG1.5 m 

AG 1.5-2.0 m                                                                              

3ph 
50Hz

 1ph 
50Hz

70-A_-B1300-T13P 370      1400 1300   51  130    5.1  1.5     59

70-A_-B1000-T13P 370      1400 1000   39  130    5.1  1.5     59

 3      800

2.3    600

6.5   28

6.5    28

70-B_-B1300-T13P 370      1400 1300   51  130    5.1

70-B_-B1000-T13P 370      1400 1000   39  130    5.1

 1ph 
60Hz

70-C_-B1300-T12P 444      1650 1300   51  120    4.7

70-C_-B1000-T12P 444      1650 1000   39  120    4.7

12VDC
70-E_-B1300-T11P 300      1400 1300   51  113    4.4

70-E_-B1000-T11P 300      1400 1000   39  113    4.4

 1.5     59

 1.5     59

 3      800

2.3    600

6.5   28

6.5    28

 1.2     42

 1.2     42

 1.8   500

 1.5   400

3.8     17

3.8     17

 1.5     59

 1.5     59

 3      800

 2.3   600

5       22

5       22

3ph 
60Hz

70-A_-B1300-T12P 444      1650 1300   51  1.5     59

70-A_-B1000-T12P 444      1650 1000   39  1.5     59

 3      800

2.3    600

5       22

5       22

AG 0.6 m 

1ph 50Hz

70-D_-B1100-T09P 1100   43  90    3.5 0.8     31 0.6     160 1.6     712VDC

3ph 50Hz

1100   43  90    3.53ph 60Hz

70-JB-B1100-T09P 185     1400 1100   43  90    3.5 0.8     31
0.6     160

1.6     7

70-JB-B1100-T09P 222     1650 0.9     35 0.8     210  2     8.8

70-KB-B1100-T09P 185     1400 1100   43  90    3.5 0.8     31 0.6     160 1.6     7

130     1400

AG1.0-1.3 m 

AG 1.1 m 

1ph 50Hz

3ph 50Hz

3ph 60Hz

70-PB-C0620-T06P 67       1400  620   24.5   60    2.3  0.5     20  0.15    40 1.1    4.8

70-PB-C0620-T06P 80       1650  620   24.5   60    2.3  0.6     23  0.2      52 1.4     6

70-QB-C0620-T06P 67       1400  620   24.5   60    2.3  0.5     20  0.15    40 1.1    4.8

٦

 120    4.7

 120    4.7

 ٤ـ التثبیت 
 

٤ـ١ التعبئة و التغلیف:
یوزّع مفكك لتسھیل عملیة النقل و تسھیل عملیة التخزین٬ لذلك یجب تركیبه لعملیة التثبیت.

العناصر

١ـ محرّك كھربائي     
۲ـ محورللضخّ    

  ۳ـ تُورْبِین 

٧



٨

2

3

AG 1.1 m / AG 0.6 m

1

1
2

4

5

6

3

4

AG 1.5-2.0 m / AG 1.5 m / AG 1.0-1.3 m 

زیت

Loctite 222

OK

OK

۹

٤ـ ۲ التثبیت 
 

١١/۳ـ وضع محور خلاّط السائل المحرّض (مع المكبح) على بعد  من الصھریج.
۲ـ المحرّك المائي یجب أن یكون على بعد مسافة من عمق الصھریج٬ إذا لزم الأمر قطعه بالمنشار.

موضوع     عدم نشغیل  إذا لم یكن 
 داخل السائل المراد تحریكه 

 ۳ـ للتوصیل الكھربائي (محرّك أحادي الطور و محرّك ثلاثي الطور) یجب تتبع الإرشادات الموجودة 
على لائحة المحرّك و على لائحة الموصّل الطرفي.

  ـ یجب توفیر الحمایة اللأّزمة حسب المواصفات التقنیة للمحرّك.
  ـ یجب أن یتوفّر المحرّك على سلك كھربائي أرضي موصل.

                   یجب تشغیل  خلاّط السائل المحرّض في الإتجاه المشار إلیه٬ حسب                                  
 إتجاه السھم.     

                               
            

تُورْبِین  المھیج

OK
نعم

OK
نعم 



٨

2

3

AG 1.1 m / AG 0.6 m

1

1
2

4

5

6

3

4

AG 1.5-2.0 m / AG 1.5 m / AG 1.0-1.3 m 

زیت

Loctite 222

OK

OK

۹

٤ـ ۲ التثبیت 
 

١١/۳ـ وضع محور خلاّط السائل المحرّض (مع المكبح) على بعد  من الصھریج.
۲ـ المحرّك المائي یجب أن یكون على بعد مسافة من عمق الصھریج٬ إذا لزم الأمر قطعه بالمنشار.

موضوع     عدم نشغیل  إذا لم یكن 
 داخل السائل المراد تحریكه 

 ۳ـ للتوصیل الكھربائي (محرّك أحادي الطور و محرّك ثلاثي الطور) یجب تتبع الإرشادات الموجودة 
على لائحة المحرّك و على لائحة الموصّل الطرفي.

  ـ یجب توفیر الحمایة اللأّزمة حسب المواصفات التقنیة للمحرّك.
  ـ یجب أن یتوفّر المحرّك على سلك كھربائي أرضي موصل.

                   یجب تشغیل  خلاّط السائل المحرّض في الإتجاه المشار إلیه٬ حسب                                  
 إتجاه السھم.     

                               
            

تُورْبِین  المھیج

OK
نعم

OK
نعم 



١۰

V

ØZ

  تثبیت عام

Min.

مزوّد الطاقة

      
         

 12VDC محرّك

mm     in       mm   in        mm     in      mm     in       mm      in          mm             in

200   7,9      160   6,3    4x 11    0,4     260   10,2    300    11,8     200 - 500     8 - 20 

200   7,9      160   6,3    4x 11    0,4     260   10,2    300    11,8     200 - 500     8 - 20 

180   7,1      140   5,5    2x 11    0,4     232    9,1     300    11,8     100 - 300     4 - 12 

180   7,1      140   5,5    2x 11    0,4     255    10     150     5,9       50 - 150      2 - 6

160   6,3      130   5,1    2x 11    0,4     225    8,8    150     5,9       50 - 150      2 - 6

h

ØW
20 (0,78in)

Min.

h

1/3 2/3

Ømax.

j j

1.5 - 2.0m

1.5 m

1.0 - 1.3 m

1.1 m

0.6 m

180   7,1      140   5,5    2x 11    0,4     160    6,3     

M

Ø Z              V              ØW                 M                  h                           j
   

٥ـ التشغیل   

   80mPa seg  لُزُوجة السائل القصوى
          1,5 gr/cm3: كثافة السائل القصوى

:

  العمل على النحو الآتي:
 ١ـ إفراغ السائل المراد تذویبه (أوالسوائل) داخل الصھریج مملوء بالماء.

 ۲ـ تشغیل مزوّد الطاقة حتى تتم عملیة اللتذویب بالكامل.
 ۳ـ إیقاف مزوّد الطاقة و تركه مطفئ بضعة دقائق حتّى یتمكّن للكریات الغیر مذابة التركم في عمق 

الصھریج.
  یكمن أن تكون الكریات الغیر مذوّبة صادرة عن:

  ـ ردائة رسوخ السائل المراد تذویبه.
  ـ وجود شوئب  في السائل المراد تذویبه (غالبا ما یحدث مع الأسمدةّ).

  ـ ردود أفعال كیمیائیة غیر قابلة للذوبان بین المنتوج المراد تذویبه و الأملاح الموجودة في ماء 
    .الصھریج

 یجب أن یكون المنتوج المراد مزجه أو تذویبه سائل أو راسخ قابل للذوبان في الماء و أن لا یتسبب في 
إضطرابات.

درجة مئویة   ۰ - ٥۰        درجة حرارة العمل
لمستویات أكبر یرجى الإتصال ب إي. تي. سي

 

ـ ردود أفعال كیمیائیة غغیر قابلة للذوبان في حال مزجھا بمنتجات أخرى (في حالة ما إذا كانت ھذه 
المواد أسمدة٬ مراجعة مخطط التوافق الموضوعة من طرف موردین الأسمدة).

 ـ من الوارد أن تأثّرالمواد الغیر مذابة على ختم المضخة مسببة التسرب.
 لمنع مرورھذه الجزیئات عبر المضخة٬ اللتثبیت یجب أن یتم على الطریقة التالیة:

ـ١ سم من عمق الصھریج. ١۰ـ منفذ الصھریج یجب ان یكون على بعد 
ـ تثبیت الصمام قبل تركیب المصفاة لغلق منفذ الصھریج قبل البدء في عملیة تنظیف المصفاة.

ـ تثبیت شبكة المصفاة في شافط المضخة.
 .ـ في حالة وجود الكثیر من الشوائبـ یجب تثبیت مصفاة أقراص ذو فعالیة

 
 

: 

١١



١۰

V

ØZ

  تثبیت عام

Min.

مزوّد الطاقة

      
         

 12VDC محرّك

mm     in       mm   in        mm     in      mm     in       mm      in          mm             in

200   7,9      160   6,3    4x 11    0,4     260   10,2    300    11,8     200 - 500     8 - 20 

200   7,9      160   6,3    4x 11    0,4     260   10,2    300    11,8     200 - 500     8 - 20 

180   7,1      140   5,5    2x 11    0,4     232    9,1     300    11,8     100 - 300     4 - 12 

180   7,1      140   5,5    2x 11    0,4     255    10     150     5,9       50 - 150      2 - 6

160   6,3      130   5,1    2x 11    0,4     225    8,8    150     5,9       50 - 150      2 - 6

h

ØW
20 (0,78in)

Min.

h

1/3 2/3

Ømax.

j j

1.5 - 2.0m

1.5 m

1.0 - 1.3 m

1.1 m

0.6 m

180   7,1      140   5,5    2x 11    0,4     160    6,3     

M

Ø Z              V              ØW                 M                  h                           j
   

٥ـ التشغیل   

   80mPa seg  لُزُوجة السائل القصوى
          1,5 gr/cm3: كثافة السائل القصوى

:

  العمل على النحو الآتي:
 ١ـ إفراغ السائل المراد تذویبه (أوالسوائل) داخل الصھریج مملوء بالماء.

 ۲ـ تشغیل مزوّد الطاقة حتى تتم عملیة اللتذویب بالكامل.
 ۳ـ إیقاف مزوّد الطاقة و تركه مطفئ بضعة دقائق حتّى یتمكّن للكریات الغیر مذابة التركم في عمق 

الصھریج.
  یكمن أن تكون الكریات الغیر مذوّبة صادرة عن:

  ـ ردائة رسوخ السائل المراد تذویبه.
  ـ وجود شوئب  في السائل المراد تذویبه (غالبا ما یحدث مع الأسمدةّ).

  ـ ردود أفعال كیمیائیة غیر قابلة للذوبان بین المنتوج المراد تذویبه و الأملاح الموجودة في ماء 
    .الصھریج

 یجب أن یكون المنتوج المراد مزجه أو تذویبه سائل أو راسخ قابل للذوبان في الماء و أن لا یتسبب في 
إضطرابات.

درجة مئویة   ۰ - ٥۰        درجة حرارة العمل
لمستویات أكبر یرجى الإتصال ب إي. تي. سي

 

ـ ردود أفعال كیمیائیة غغیر قابلة للذوبان في حال مزجھا بمنتجات أخرى (في حالة ما إذا كانت ھذه 
المواد أسمدة٬ مراجعة مخطط التوافق الموضوعة من طرف موردین الأسمدة).

 ـ من الوارد أن تأثّرالمواد الغیر مذابة على ختم المضخة مسببة التسرب.
 لمنع مرورھذه الجزیئات عبر المضخة٬ اللتثبیت یجب أن یتم على الطریقة التالیة:

ـ١ سم من عمق الصھریج. ١۰ـ منفذ الصھریج یجب ان یكون على بعد 
ـ تثبیت الصمام قبل تركیب المصفاة لغلق منفذ الصھریج قبل البدء في عملیة تنظیف المصفاة.

ـ تثبیت شبكة المصفاة في شافط المضخة.
 .ـ في حالة وجود الكثیر من الشوائبـ یجب تثبیت مصفاة أقراص ذو فعالیة

 
 

: 

١١



١۲

٦ـ الصیانة

١۳

الصیانة

AG 1.5 mAG 1.5 - 2.0 m

70135

28033

70222
70224
70223

70135

62304

62304

70186

71313
61314
70188

70187

70303

70230
70231 (60hz)

62304

28010
28012

70222

70-010

70186

70184

61314
70188
70187

70303

70231
70173 (60hz)

70122

70310

70313

70313
70184

71313
AG 0.6 m

AG 1.0 - 1.3 m

70299

28028
28032

70119.1

70145

70179

70303

AG 1.1 m

70298

28031
28029
28023
28022

70133(12V)
70120.1

33427
61314(12V)

70123
70124(12V)

70166

70303

70318

70133

62304

70-010

28014
28017
28021
28024
28025

70220
70221

70310

70180

70183

70312
70182

70181

70303

70165
70167
70172(12V)

(60hz)

71313

71310
70328

70321

70327
62451

70319

70313



١۲

٦ـ الصیانة

١۳

الصیانة

AG 1.5 mAG 1.5 - 2.0 m

70135

28033

70222
70224
70223

70135

62304

62304

70186

71313
61314
70188

70187

70303

70230
70231 (60hz)

62304

28010
28012

70222

70-010

70186

70184

61314
70188
70187

70303

70231
70173 (60hz)

70122

70310

70313

70313
70184

71313
AG 0.6 m

AG 1.0 - 1.3 m

70299

28028
28032

70119.1

70145

70179

70303

AG 1.1 m

70298

28031
28029
28023
28022

70133(12V)
70120.1

33427
61314(12V)

70123
70124(12V)

70166

70303

70318

70133

62304

70-010

28014
28017
28021
28024
28025

70220
70221

70310

70180

70183

70312
70182

70181

70303

70165
70167
70172(12V)

(60hz)

71313

71310
70328

70321

70327
62451

70319

70313



الصیانة

الكود المواصفات الكمیة
28033 550w (0,75cv) 3ph T80 B14 1000rpm محرّك كھربائي 1
28034 550w (0,75cv) 1ph T80 B14 1000rpm محرّك كھربائي  1
61314 M6x20 Din 912 برغي 1
62304 M6x25 Din 912 A2برغي 4
70135 B14 T80 ضابط 1
70184 المھیجd25 حلقة محور ضابط  1
70186 المھیجd25 رابط محور 1
70187 المھیجd25 صمولة رابط  1
70188 المھیجd25 حلقة محور  1
70222 المھیجT80 D25 L1500 محور  1
70223 المھیجT80 D25 L2000 محور  1
70224 المھیجT80 D25 L1800 محور  1
70230 D180 1 محرض مضخة
70231 D150 60hz 1 محرض مضخة
70303
70313

M6x16 Din 913 a-2 برغي
M6x8 Din 913 A2 برغي

2
2

28010 750w (1cv) 3ph T80 B14 230/400 محرّك كھربائي 1
28012 محرّك كھربائي 750w (1cv) 1ph 50hz T80 B14 1 زوج مرتفع
28035 محرّك كھربائي 750w (1cv) 1ph 60hz T80 B14 1 زوج مرتفع
61314 M6x20 Din 912 برغي 1
62304 M6x25 Din 912 A2 برغي 4
70122 المھیجT80 رابط ملقط  1
70135 المھیجB14 T80 ملقط  1
70173 المھیجD25xD130 مضخة 1
70184 المھیجd25 حلقة محور  1
70186 المھیجd25 رابط ملقط 1
70187 المھیجd25 صمولة رابط  1
70188 المھیجd25 حلقة محور 1
70222 T80 D25 L1500 محور محرض 1
70231 D150 60hz 1 محرض مضخة
70303 M6x16 Din 913 a-2 برغي 2
70310
70313

M6x30 Din 912 A2 برغي
M6x8 Din 913 A2 برغي

4
2

70-010 المھیجB14 T71 ملقط  1

28014 370w (1/2cv) 3ph T71 B14 محرّك كھربائي 1
28017 370w (1/2cv) 1ph 60hz 110v T71 B14 IT-526 محرّك كھربائي 1
28021 محرّك كھربائي 370w (1/2cv) 1ph 50hz T71 B14 1 زوج مرتفع
28024 300w 12v dc B14 محرّك كھربائي 1
28025 300w 24v dc B14 محرّك كھربائي 1
62304 M6x25 Din 912 A2 برغي 4
70312 M5x16 Din 912 A2 برغي 1
70133 المھیجb14 t71 ضابط  1
70165 المھیجD130 مضخة  1
70167 المھیجD120 60 hz مضخة  1
70172 المھیجD113 12v 300w مضخة  1
70180 d20 رابط محور المحرك 1
70181 d20 صمولة رابط المحور 1
70182 المھیجd20حلقة محور   1
70183 المھیجd20حلقة محور  1
70220 المھیجT71 D20 L1000محور  1
70221 المھیجT71 D20 L1300محور  1
70303 M6x16 Din 913 a-2 برغي 2

70310 M6x30 Din 912 A2 برغي 4
70-010 المھیجB14 T71ملقط  1

28022 130w 12v dc B14 محرّك كھربائي 1
28023 130w 24v dc B14 محرّك كھربائي 1
28029 محرّك كھربائي 185w (0,25cv) 1ph T63 B14 1زوج مماثل
28031 185w (0,25cv) 3ph T63 B14 1محرّك كھربائي

61314 M6x20 Din 912 A2 برغي 4
70120.1 t63 ضابط محرض بعجل محرّك 1
70123 المھیجT63 D20 L1100 محور  1
70124 المھیجT71 12V D20 L1100 محور  1
70166 المھیجD90 مضخة  1
70298 M5x12 Din 912 A2برغي مثبّت  1
70303 M6x16 Din 913 a-2 برغي 1

33427 M5x60 Din 912 A2 برغي 4

28028 67w (0,09cv) 3ph T56 B14 محرّك كھربائي 1
28032 محرّك كھربائي  67w (0,09cv) 1ph 230v T56 B14 1زوج مماثل

70119.1 t56ضابط محرض بعجل محرّك  1
70145 المھیجT56 D15 L620 محور  1
70179 المھیجD60 مضخة  1
70299 M4x8 Din 912 A2 برغي مثبّت 1
70303 M6x16 Din 913 a-2 برغي 1

AG 1,5-2,0 m

AG 1,5 m

AG 1,0-1,3 m

AG 1,1 m

AG 0,6 m

62451 zz (15x35x11) 6202 عجل2

70321 d52 din472 حلقة بلاستیكیة 1
70328 20x42x7 حافظ 1
71310 zz (20x52x15) 6304 عجل2

70318 M5x50 Din 912 A2برغیب  4
70319 d35 din472 برغي بلاستیكي 1
70327 15x30x7حافظ 1 ١٥

I.T.C. S.L. 

 

 I.T.C. S.L.

 

یضمن المنتج المحدّد في ھذا المستند لمدّة سنة واحدة منذ تاریخ الشراء ضدّ أيّ خلل في 
الصنع أو في المنتج نفسه٬ شریطة أن یكون التثبیت والإستخدام وصیانة المعدات الصحیحة.

الجھاز یجب أن یرسل إلى المشغل أو إلى مركز الخدمات التقنیة 

المكلّف٬ خال من أي مصاریف٬ وعند إعادة الجھاز یكون الدفع عند التسلیم. 

 یجب أن ترسل مع الجھاز وثیقة الضمان بتاریخ الشراء و ختم مؤسّسة البائع٬ أو نسخة من
فاتورة الشراء.

ن
می

تأ
ال

تاریخ الشراء و ختم مؤسّسة البائع 

التاریخ:
رقم التسلسل: 

النموذج

تصریح بالإتّفاق: 
I.T.C S.L..
Mar Adriàtic, 1
Polígono Torre del Rector
08130 Santa Perpètua de Mogoda

تصرّح بأنّ كلّ نماذج الخاصّة بمنتوجات المھیج الممیّزة بالرقم التسلسلي و تاریخ الصنع٬ تستوفي 
2006/42/CE الشروط الإداریة الخاصّة بالآلیات 

بشرط أن یكون التثبیت والاستخدام والصیانة وفقا للأنظمة الساریة المفعول واتباع الإرشادات الموجودة 
في دلیل الإستعمال.

Antón Planas
المدیر



الصیانة

الكود المواصفات الكمیة
28033 550w (0,75cv) 3ph T80 B14 1000rpm محرّك كھربائي 1
28034 550w (0,75cv) 1ph T80 B14 1000rpm محرّك كھربائي  1
61314 M6x20 Din 912 برغي 1
62304 M6x25 Din 912 A2برغي 4
70135 B14 T80 ضابط 1
70184 المھیجd25 حلقة محور ضابط  1
70186 المھیجd25 رابط محور 1
70187 المھیجd25 صمولة رابط  1
70188 المھیجd25 حلقة محور  1
70222 المھیجT80 D25 L1500 محور  1
70223 المھیجT80 D25 L2000 محور  1
70224 المھیجT80 D25 L1800 محور  1
70230 D180 1 محرض مضخة
70231 D150 60hz 1 محرض مضخة
70303
70313

M6x16 Din 913 a-2 برغي
M6x8 Din 913 A2 برغي

2
2

28010 750w (1cv) 3ph T80 B14 230/400 محرّك كھربائي 1
28012 محرّك كھربائي 750w (1cv) 1ph 50hz T80 B14 1 زوج مرتفع
28035 محرّك كھربائي 750w (1cv) 1ph 60hz T80 B14 1 زوج مرتفع
61314 M6x20 Din 912 برغي 1
62304 M6x25 Din 912 A2 برغي 4
70122 المھیجT80 رابط ملقط  1
70135 المھیجB14 T80 ملقط  1
70173 المھیجD25xD130 مضخة 1
70184 المھیجd25 حلقة محور  1
70186 المھیجd25 رابط ملقط 1
70187 المھیجd25 صمولة رابط  1
70188 المھیجd25 حلقة محور 1
70222 T80 D25 L1500 محور محرض 1
70231 D150 60hz 1 محرض مضخة
70303 M6x16 Din 913 a-2 برغي 2
70310
70313

M6x30 Din 912 A2 برغي
M6x8 Din 913 A2 برغي

4
2

70-010 المھیجB14 T71 ملقط  1

28014 370w (1/2cv) 3ph T71 B14 محرّك كھربائي 1
28017 370w (1/2cv) 1ph 60hz 110v T71 B14 IT-526 محرّك كھربائي 1
28021 محرّك كھربائي 370w (1/2cv) 1ph 50hz T71 B14 1 زوج مرتفع
28024 300w 12v dc B14 محرّك كھربائي 1
28025 300w 24v dc B14 محرّك كھربائي 1
62304 M6x25 Din 912 A2 برغي 4
70312 M5x16 Din 912 A2 برغي 1
70133 المھیجb14 t71 ضابط  1
70165 المھیجD130 مضخة  1
70167 المھیجD120 60 hz مضخة  1
70172 المھیجD113 12v 300w مضخة  1
70180 d20 رابط محور المحرك 1
70181 d20 صمولة رابط المحور 1
70182 المھیجd20حلقة محور   1
70183 المھیجd20حلقة محور  1
70220 المھیجT71 D20 L1000محور  1
70221 المھیجT71 D20 L1300محور  1
70303 M6x16 Din 913 a-2 برغي 2

70310 M6x30 Din 912 A2 برغي 4
70-010 المھیجB14 T71ملقط  1

28022 130w 12v dc B14 محرّك كھربائي 1
28023 130w 24v dc B14 محرّك كھربائي 1
28029 محرّك كھربائي 185w (0,25cv) 1ph T63 B14 1زوج مماثل
28031 185w (0,25cv) 3ph T63 B14 1محرّك كھربائي

61314 M6x20 Din 912 A2 برغي 4
70120.1 t63 ضابط محرض بعجل محرّك 1
70123 المھیجT63 D20 L1100 محور  1
70124 المھیجT71 12V D20 L1100 محور  1
70166 المھیجD90 مضخة  1
70298 M5x12 Din 912 A2برغي مثبّت  1
70303 M6x16 Din 913 a-2 برغي 1

33427 M5x60 Din 912 A2 برغي 4

28028 67w (0,09cv) 3ph T56 B14 محرّك كھربائي 1
28032 محرّك كھربائي  67w (0,09cv) 1ph 230v T56 B14 1زوج مماثل

70119.1 t56ضابط محرض بعجل محرّك  1
70145 المھیجT56 D15 L620 محور  1
70179 المھیجD60 مضخة  1
70299 M4x8 Din 912 A2 برغي مثبّت 1
70303 M6x16 Din 913 a-2 برغي 1

AG 1,5-2,0 m

AG 1,5 m

AG 1,0-1,3 m

AG 1,1 m

AG 0,6 m

62451 zz (15x35x11) 6202 عجل2

70321 d52 din472 حلقة بلاستیكیة 1
70328 20x42x7 حافظ 1
71310 zz (20x52x15) 6304 عجل2

70318 M5x50 Din 912 A2برغیب  4
70319 d35 din472 برغي بلاستیكي 1
70327 15x30x7حافظ 1 ١٥

I.T.C. S.L. 

 

 I.T.C. S.L.

 

یضمن المنتج المحدّد في ھذا المستند لمدّة سنة واحدة منذ تاریخ الشراء ضدّ أيّ خلل في 
الصنع أو في المنتج نفسه٬ شریطة أن یكون التثبیت والإستخدام وصیانة المعدات الصحیحة.

الجھاز یجب أن یرسل إلى المشغل أو إلى مركز الخدمات التقنیة 

المكلّف٬ خال من أي مصاریف٬ وعند إعادة الجھاز یكون الدفع عند التسلیم. 

 یجب أن ترسل مع الجھاز وثیقة الضمان بتاریخ الشراء و ختم مؤسّسة البائع٬ أو نسخة من
فاتورة الشراء.

ن
می

تأ
ال

تاریخ الشراء و ختم مؤسّسة البائع 

التاریخ:
رقم التسلسل: 

النموذج

تصریح بالإتّفاق: 
I.T.C S.L..
Mar Adriàtic, 1
Polígono Torre del Rector
08130 Santa Perpètua de Mogoda

تصرّح بأنّ كلّ نماذج الخاصّة بمنتوجات المھیج الممیّزة بالرقم التسلسلي و تاریخ الصنع٬ تستوفي 
2006/42/CE الشروط الإداریة الخاصّة بالآلیات 

بشرط أن یكون التثبیت والاستخدام والصیانة وفقا للأنظمة الساریة المفعول واتباع الإرشادات الموجودة 
في دلیل الإستعمال.

Antón Planas
المدیر



Ed: 18/02/14  AR

C/ Del Mar Adriàtic nº 1  Pol. Ind. Torre del Rector
P.O. Box 60
08130 STA. PERPETUA DE MOGODA
BARCELONA - SPAIN

Tel.  93 544 30 40       Fax  93 544 31 61
e-mail: itc@itc.es                    www.itc.es


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16

